
П Р О Т О К О Л  № 2 

засідання  постійної  комісії  районної ради з  питань 

бюджету, інвестицій та соціально-економічного розвитку 

 

 

                                                                        Дата  проведення: 14.12.2015 року  

                                                                                                 Час  проведення:  8.30 

                                                     Місце  проведення: м.Чернігів, 

   вул. Шевченка,48, малий зал 

 Присутні: 
Пономаренко М.Д. – голова  постійної  комісії  з  питань  бюджету, інвестицій 

та соціально-економічного розвитку. 

 

Мацерук Л.Т. – секретар постійної  комісії  з  питань  бюджету, інвестицій та 

соціально-економічного розвитку. 

 

Члени  комісії: 

Ланько В.О., Школа І.М., Шостак А.М., Ярош В.М. 

 

Відсутні з поважних причин: 

 Куйбіда С.І. 

 

 Запрошені: 

Ларченко О.М. – голова районної ради; 

Поліщук В.А. – заступник голови районної ради; 

Кудрик І.В. – керуючий справами виконавчого апарату районної ради, голова 

постійної комісії районної ради з питань розвитку місцевого самоврядування та 

здійснення децентралізації ; 

Носенок Ф.М.  – голова постійної комісії районної ради з питань земельних 

відносин, екології та агропромислового розвитку; 

Ващенок Б.М.  – голова постійної комісії районної ради з питань комунальної 

власності, житлово-комунального господарства, транспорту та інфраструктури; 

Кругол А.М. – заступник голови Чернігівської райдержадміністрації; 

Курданов А.Л. – заступник  голови Чернігівської райдержадміністрації; 

Потапенко Л.І. – начальник фінансового управління Чернігівської 

райдержадміністрації; 

Мальцева Л.П. – спеціаліст І категорії організаційного відділу виконавчого 

апарату районної ради; 

Сливко М.А. – головний бухгалтер, начальник фінансово-господарського 

відділу виконавчого апарату районної ради; 

Дмитрюк О.І.  – начальник відділу містобудування та архітектури районної 

державної адміністрації; 

Маханькова Т.М.  – начальник  відділу освіти районної державної адміністрації; 

Апанасенко А.П.  – завідувач сектору житлово-комунального господарства 

районної державної адміністрації 

 



П О Р Я Д О К   Д Е Н Н И Й: 
 

1. Про внесення змін і доповнень до рішення районної ради від 23 січня  

2015 року “Про районний бюджет на 2015 рік”. 

     

    Доповідає Потапенко Лариса Іванівна  

 - начальник фінансового управління    

Чернігівської районної державної 

адміністрації 

 

1. Слухали: Потапенко Л.І. -  начальника фінансового управління районної 

державної адміністрації «Про внесення змін і доповнень до рішення районної 

ради від 23 січня  2015 року “Про районний бюджет на 2015 рік”. 

 

Виступили:      Кудрик І.В.,  яка внесла пропозицію  передбачити  кошти в 

сумі  10 тис. грн. для завершення поточного ремонту внутрішнього туалету 

Роїщенської ЗОШ І-ІІ ст.  

Голосували: «за» дану пропозицію – одноголосно. 
 

Ларченко О.М., який вніс пропозицію передбачити збереження (без 

зменшення) запланованих видатків в районному бюджеті на 2015 рік для 

відшкодування депутатам районної ради витрат на проїзд в сумі  5 тис. грн. 

 Голосували: «за» дану пропозицію – одноголосно. 
 

Школа І.М., який вніс пропозицію передбачити кошти для придбання 

планшетів для учнів загальноосвітніх шкіл району замість придбання 

друкованих підручників. 

Голосували: «за» дану пропозицію – одноголосно. 
 

Ларченко О.М., який вніс пропозицію здійснити перерозподіл з КЕКВ 2271 

«Оплата теплопостачання»  на суму 153,0 тис. грн. на такі статті бюджетної 

класифікації видатків: 

1) +120,0 тис. грн.. на оплату праці з нарахуваннями, з них: 

+90,0 тис. грн. на  КЕКВ 2111 «Заробітна плата»; 

+30,0 тис. грн. на КЕКВ 2120 «Нарахування на оплату праці». 

2) +30,0 тис. грн. на КЕКВ 2273 «Оплата електроенергії»; 

3) +3,0 тис. грн. на КЕКВ 2272 «Оплата водопостачання». 

Голосували: «за» дану пропозицію – одноголосно. 

 

Мацерук Л.Т., який вніс пропозицію внести зміни до змісту проекту рішення 

для усунення фактичних та граматичних помилок. 

Голосували: «за» дану пропозицію – одноголосно. 
 

Школа І.М., який спитав: «Чи буде ефективність від гідроочистки системи 

опалення?  Я хотів би побачити батарею до початку робіт і після». 



Ланько В.О.: «Дані роботи по гідроочистці в  трьох навчальних закладах вже 

зроблені чи ні?». 

Маханькова Т.М. відповіла, що  роботи виконані в серпні-вересні поточного 

року до опалювального періоду і договір з підрядною  організацією 

заключений, але не зареєстрований в казначейській службі. 

 

Також виступили:  Носенок Ф.М., Кругол А.М., Ващенко Б.М., Ярош В.М. 

 

Вирішили:  

1. Прийняти рекомендації постійної комісії районної ради з питань 

бюджету, інвестицій та соціально-економічного розвитку від 14.12.2015 року 

(рекомендації додаються).  

2.  Районній державній адміністрації  урахувати  рекомендації постійної 

комісії районної ради з питань бюджету, інвестиції та соціально-економічного 

розвитку від 14.12.2015 року. 

3. Рекомендувати районній раді на черговій сесії  прийняти пропонований 

проект рішення «Про внесення змін до рішення районної ради від 14 травня 

2010 року «Про районний бюджет на 2010 рік», як рішення ради з урахуванням 

рекомендацій постійної комісії районної ради з питань бюджету, інвестицій та 

соціально-економічного розвитку. 

Голосували: «за» дані рекомендації – одноголосно. 

 

 

 

 

Голова постійної  комісії                                                          М.Д.Пономаренко 

 

Секретар постійної комісії                      Л.Т.Мацерук 
 


